В диссертационный совет 6D.KOA-029 при Российско-Таджикском (славянском) университете

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Лешукович Александры Игоревны на тему: «Управление интеллектуальной собственностью в процессе развития инновационной деятельности», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями)

В современных условиях управление интеллектуальной собственностью и развитие инновационной деятельности является одним из основных факторов развития экономики. В формирующейся рыночной экономике Республики Таджикистан, внедрение объектов интеллектуальной собственности показывает уровень приспособления инновационной отрасли национальной экономики к рыночным условиям, содействует подъему экономики на новую качественную стадию развития. Модификация отношений собственности оказывает воздействие и на взаимоотношения управления интеллектуальной собственностью, и на развитие инновационной деятельности, наполняет ее новым социально-экономическим содержанием.

B проблемы управления интеллектуальной связи этим, инновационной деятельности собственностью развития И трансформационных условиях требует углубленного анализа и научного направление данного исследования. исследования, ЧТО характеризует настоящий момент проблемы, связанные развитием Поэтому, В управлением интеллектуальной инновационной деятельности И

собственностью считаются первичными в анализе отношений управления интеллектуальной собственности в процессе развития инновационной деятельности.

Диссертационная работа, судя по автореферату, обладает научной значимостью. Результаты теоретической И практической международных научно-практических апробированы исследования на конференциях. В диссертационном исследовании автором проведена масштабная работа с обширными и представительными фактологическими источниками, использованы нормативно-правовые И информационностатистические материалы, что обеспечивает доказательность сделанных выводов.

Наряду с достоинствами в автореферате Лешукович А.И. имеются и недостатки, носящие общий характер и не затрагивающие концептуальных основ диссертационной работы:

- 1. Автору следует дополнительно аргументировать выводы по объему финансирования науки (рисунок 4., стр. 19);
- 2. В третьей главе автор рассматривает новейшие формы интеллектуальной собственности как домен и доменное имя, программное обеспечение и товарный знак. Для полноты исследования можно было включить также, например патент и «ноу-хау».

Можно заключить, что диссертационное исследование Лешукович А.И. обладает отличается актуальностью, теоретической практической значимостью и в нем присутствуют важные результаты, полученные лично соискателем ученой степени кандидата экономических наук, раскрывающие его научную новизну и решающие крупную научную проблему по управлению интеллектуальной собственностью и развитию инновационной деятельности. Основные положения диссертации отражены в 14 научных публикациях, представлены на научно-практических конференциях, внедрены в научную и образовательную деятельность высших учебных заведений.

Диссертационная работа Лешукович Александры Игоревны на тему «Управление интеллектуальной собственностью процессе развития инновационной подтверждает высокую деятельности» научную квалификацию автора, полностью отвечает требованиям Порядка присвоения ученых степеней и присуждения ученых званий (доцента, профессора), утвержденного постановлением Правительства Республики Таджикистан от 26 ноября 2016 года, № 505. Содержание диссертации, выводы и рекомендации соответствует паспорту специальности: 08.00.05- Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями) и требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Лешукович Александра Игоревна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по предъявленной специальности.

Доктор экономических наук, профессор, заведующий кафедрой экономической теории. Институт экономики и торговли Таджикского государственного университета коммерции (город Худжанд, Таджикистан)

Азимов А.Дж

Контактные данные:

735700 Республика Таджикистан, г. Худжанд ИЭТ ТГУК в г. Худжанде улица Ленина 169 Телефон служебный: (+992) 83422 6 – 18 – 60

Домашний адрес:

735700 Республика Таджикистан, г. Худжанд улица Ленина 203 - 43

Телефон мобильный: (+992) 92 – 779 – 18 – 54

E-mail: maylon 1954@mail.ru

Подпись д.э.н., профессора Азимова А.Дж. заверяю

Начальник ОК ИЭТ ТГУК

Б.Бобоев